



## 持之以恒发扬党的光荣传统和优良作风

——论学习贯彻习近平总书记在中青年干部培训班开班式上重要讲话



“不论过去、现在还是将来,党的光荣传统和优良作风都是激励我们不畏艰难、勇往直前的宝贵精神财富。”在庆祝我们党百年华诞的重大时刻,在全党集中开展党史学习教育之际,习近平总书记在2021年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话,深情回顾党的光荣传统和优良作风,勉励年轻干部立志做党的光荣传统和优良作风的忠实传人、在新

时代新征程中奋勇争先建功立业,对于鼓舞和激励广大党员、干部持之以恒发扬党的光荣传统和优良作风,在新征程上展现新担当新作为具有重大指导意义。

今年是中国共产党成立100周年。从石库门到天安门,从兴业路到复兴路,100年来,中国共产党秉持为中国人民谋幸福的初心、为中华民族谋复兴的使命,不畏艰难险阻,不惧流血牺牲,团结带领人民浴血奋战、发愤图强、改革开放,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。我们党团结带领人民取得了革命、建设、改革的伟大成就, (下转第二版)

# 把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

## 李春奎主持召开县委十四届常委会第116次会议

本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳) 3月15日,县委书记李春奎主持召开县委十四届常委会第116次会议,传达学习全国两会精神,审议“十四五”市级重大储备项目等。

会议指出,今年全国两会是在中国共产党成立100周年、“十四五”规划开局之年、全面建设社会主义现代化国家新征程起步之年召开的一次重要会议。大会期间,习近平总书记发表了一系列重要讲话,为我们奋进新时代、奋斗新征程提供了理论指导和实践指南。下一步,

全县上下要把学习贯彻全国两会精神与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来,与学习贯彻党的十九届五中全会精神紧密结合起来,与开展党史学习教育紧密结合起来,切实抓好全国两会精神的学习宣传贯彻,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到总书记、党中央决策部署上来,确保我县“十四五”开好局、起好步,以实际行动和优异成绩庆祝建党100周年。

会议审议通过了我县《“十四五”市

级重大储备项目》。会议指出,抓好“十四五”市级重大项目储备是深入贯彻落实党的十九届五中全会精神的重要工作之一,在编制“十四五”市级重大项目清单上,要聚焦我县“十四五”时期的各项目标任务,体现战略支撑性、行业代表性、投资带动性。要坚持生态优先绿色发展战略,立足重大乡村振兴、重大基础设施、重大民生、重大区域协调等重点,科学合理规划,谋划一批符合国家产业政策、符合主导产业发展方向的项目,进一步补齐巫山发展短板,增强巫山经济高

质量发展动力。

会议还传达了学习了中央党史学习教育动员大会会议精神和全市党史学习教育动员大会会议精神,以及全市领导干部大会会议精神等,并审议了其他事项。

县领导邓昌君、王大昆、柴承刚、王春梅、王永胜、熊伟、陈松出席会议。县人大常委会主任谭观银、县政协主席刘大勇列席会议。

## 县人大常委会召开党组中心组(扩大)会议和第67次主任会议

本报讯(记者 侯毅) 3月15日,县人大常委会党组理论学习中心组召开2021年第3次集中(扩大)学习会议和第67次主任会议。

县人大常委会党组书记、主任谭观银主持会议并作党史学习教育动员讲话。他强调,要深刻认识开展党史学习教育的重大意义,搞清楚“为什么学”,精准把握开展党史学习教育的目标要求,搞

清楚“要学什么”;结合人大工作实际扎实开展党史学习教育,搞清楚“要怎么办”;统筹推进党史学习教育与人大各项工作,搞清楚“要怎么办”,把人大各项工作做出特色、做出亮点,推动全县人大工作高质量发展。

会议还组织学习了习近平总书记在脱贫攻坚总结表彰大会上的讲话、习近平总书记在全国两会期间的重要讲

话及全国两会精神。

随后召开的第67次主任会议审议了《关于提请审议李兴明职务任命的议案》《关于提请审议李兴明代理巫山县检察院检察长职务的议案》,议定提请县十七届人大常委会第三十五次会议审议;会议听取了县人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告,议定提请县十七届人大常委会第三

十五次会议表决;会议听取了关于召开县十七届人大五次会议有关事宜的报告,根据县十七届人大常委会第三十四次会议授权,决定3月24日至27日召开县十七届人大五次会议。

县人大常委会党组副书记、副主任蹇兴银,副主任朱宏祥,党组成员、副主任罗良谷、梁裕壮出席会议。县人大各工委负责人列席会议。

## 全县“两不愁三保障”及饮水安全突出问题动态清零专项行动安排部署电视电话会议召开

本报讯(记者 向海燕 陈兵) 3月15日,全县“两不愁三保障”及饮水安全突出问题动态清零专项行动安排部署电视电话会议召开。县委副书记邓昌君参加会议并讲话。

会上,县扶贫办通报了全县脱贫攻坚暗访暗查情况。县扶贫开发领导小组办公室就“两不愁三保障”及饮水安全突出问题动态清零专项行动做动员安排部署。

邓昌君强调,要充分认识“两不愁三保障”是巩固脱贫攻坚成果的首要任务,是必须坚守的底线,是一项需要持续关注的永恒课题。县扶贫开发领导小组将每月调度一次“两不愁三保障”及饮水安全突出问题动态清零工作解决存在的问题。各乡镇、街道党委政府、驻乡村振兴工作队要围绕住房、医疗、教育、饮水、收入

持续摸底排查、动态监测、查漏补缺,切实让“两不愁”真不愁、“三保障”真保障,全力破解群众饮水难题。

邓昌君要求,各乡镇(街道)、各部门要进一步增强做好巩固“两不愁三保障”及饮水安全工作的责任感和紧迫感。夯实主体责任,把专项行动作为当前一项重要任务专题研究,制定详细的贯彻落实措施和任务清单,把专项行动与

乡村振兴工作统筹结合起来,逐项落实工作任务,切实夯实“两不愁三保障”及饮水安全成果,全面自查、以查促改、切实整改,高标准高质量完成专项行动。

副县长刘海燕主持会议。县扶贫开发领导小组成员单位有关负责人参加会议。

## 政法队伍教育整顿征求意见座谈会

本报讯(记者 何帮成) 3月15日,全县政法队伍教育整顿征求意见第一次座谈会召开。

会议邀请了县人大代表、政协委员,企业家代表、律师代表、人民陪审员、特约监督员、社区群众等社会各界代表参加座谈。县委常委、政法委书记熊伟主持会议并讲话。

会议通报了全县政法队伍教育整顿的总体要求、目标任务、工作安排及我县目前政法队伍教育整顿工作的开展情况。与会代表围绕政法队伍教育整顿这一主题,结合工作实际,各抒己见,踊跃发言,提出了意见和建议。

会上,熊伟指出,社会各界对政法队伍的关心支持是真诚的,对政法各单位维护社会稳定、保护人民财产给予充分肯定,也从关心和支支持的高度提出了意见建议,县政法系统各单位要认真汲取,切实补短板强弱项;对政法队伍教育整顿的把握是准确的,政法队伍作为和平时期牺牲最大、奉献最多的一支队伍,为更好确保一方平安作出更大贡献,要推动实现问题找出来改起来、先进典型掘出来树起来;对政法工作所提意见和建议是宝贵的,要认真梳理分析各方代表提出的意见建议,集思广益抓好整改落实和反馈,确保政法队伍教育整顿取得实实在在的成效。

县领导雷兵出席座谈会。

责编:向君玲

## 巫山云雨生态康养度假区建设有序推进



迎宾路边城绿化。

本报讯(记者 方丹 肖乔文/图) 3月8日,县城已是春暖花开,而海拔1300米的摩天岭平均气温只有5℃。

“扎钢筋、切割木板、校正螺丝……”在摩天岭云栖广场综合体项目施工工地上,工人们正在各自岗位上有序地施工。该项目规划设计

有停车场、农贸超市、酒店等,建成投用后将进一步完善生态康养度假区的配套服务功能。

去年县政协十届四次会议上,县政协委员苏长城提出了《发挥生态优势加快巫山云雨生态康养小镇发展的建议》的提案,县发展改革委、县规划自然资源局、县交通局、县住房城乡

建委、县卫生健康委等单位高度重视,共同研究办理,并立足绿色基底、坚持规划引领,积极推动项目建设,加快建成以旅游度假、森林康养、休闲娱乐为主导,兼顾自然观光、文化体验、特色活动于一体的生态康养度假区。

我县依托三峡地区独有的生态环境、气候

资源和日益改善的交通环境,全力打造巫山云雨生态康养度假区。规划范围主要包含:巫峡镇春泉村、青山村,曲尺乡哨路村,以及大溪乡平槽村。规划区总体布局为:“一带三心三组团”,规划有摩天云端(平槽组团)、摩天云居(哨路组团)、摩天云乡(春泉组团)三大组团,镶嵌具备休闲商旅功能的“烟雨天河”。

规划引领上,我县把加快巫山云雨生态康养度假区发展纳入县“十四五”规划编制工作中,将巫山云雨生态康养度假区相关项目纳入县“十四五”重点项目规划。并与市级相关部门积极对接,已将巫山云雨生态康养度假区建设作为重大工程项目上报,争取纳入市级规划。

目前,摩天云居(哨路组团)已初具规模。水、电、路、气、讯等基础设施基本完善,规划展览馆、迎宾路、环道(二期)、街心花园、迎宾路边城绿化工程、郊野公园、污水处理厂(一期)、二期安置房、垃圾压缩中转站建成投用;云栖广场、三支路、游步道、综合供水厂、中医康养医院等一批配套项目正在加快建设。

今年还将开工建设春泉组团亿丰·春泉峡谷和平槽组团巫山云雨·国际康养旅游度假区等项目。截至目前,度假区已累计投资约14亿元,解决就业1000余人,带动当地贫困户78户265人脱贫,取得了良好的社会效益。

“提案被列为重点提案后,各相关单位高度重视,积极谋划,加强了度假区基础设施配套项目建设及业态的打造,成效显著,得到了社会的认可。”县政协委员苏长城表示,作为一名政协委员,十分满意。同时,他更期望一个生态优、环境美、集吃住游玩购娱兼备的生态康养度假区早日成现。

### 办好民生实事